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DOSAR NR. 7672/tJ/1.619/Dtp/2017

Destinatar:

OLANEANU NICOLAE CRISTIAN

Adresa:

VOLUNTARI STR INTR VARTEJULUI NR 3G

.jUDETUL TLFOV
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Data emiterii: Data expedi!iei

ln conformitate cu dispoziliile art. 45 alin. (a) lit. (b) din Legea nr.3r7/2004
privind Consiliul Superior al Magistraturii, republicatd cu modificirile $icomplet;rile ulterioare, vA comunicSm un exemplar al rezoluliei prin care s-a
dispus clasarea sesizdrii inregistratd la Inspeclia Judiciari - Direclia de inspeclie
jLrdiciari pentru procurori, sub numdrul de mai sus.

TNSPECTOR gEF

Judecdtor dr. Lucion Netejoru
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Directia de inspec[ie judiciari pentru procurori
N r. I ucra r e: 7 67 2/ tJ / 1,6L9 / Dtp / 2Ot7
Data: 9 ianuarie 2018

REZOLUTIE

La data de 25.10.20t7 s-a inregistrat la lnspec[ia Judiciard sesizarea
formulatd de citre domnul oldneanu Nicolae Cristian, prin care s-a solicitat
Consiliului Superior al Magistraturii sd se efectueze verificdri fald de procurorii
Directiei Nalionale Anticoruplie in legiturd cu faptul ci ca au incilcat normele
de procedurd prin neinregistrarea sesizirilor sale cu privire la activitatea firmei
Farmec SA Cluj, in registrul penal.

in urma verificdrilor a rezultat cd petentul este nemullumit de faptulci in dosarele cu nr. 31,64/P/2012 al Parchetului de pe lAngd Tribunalul
Bucuregti 5i Parchetului de pe 16ngd Judecdtoria Sector 2 Bucuregti gi nr.
1'4382/P/20L0 al Parchetului de pe 16ngi Judecdtoria Sector 2 Bucuregti s-au
ciispus soiulii de clasare de cdtre procurori, cercetdrile ,,fiind incomplete,,.

Referitor la dosarul nr. 3164 /P/20t2 s-a relinut ci lnspeclia Judiciari a
analizat aspectele reclamate de petent in leg5turd cu eventuale abateri
disciplinare ale procurorului Alexandra Ldncrdjan, in cadrul lucririi cu nr.
5600/lJ/L46O/D|P/201,4 care a fost solulionatd prin rezolufia de clasare din data
de 20.01.201.5, solulia fiind comunicatd petentului.

in ceea ce prive5te dosarul nr. 1,4382/P/2o1,ocare a fost solu!ionat prin
ordonanla din data de 19.10.2016 prin care s-a dispus clasarea cauzei,
precizdm cd, potrivit disp. art. 339 cod de proceduri penali, petentul a avut
posibilitatea de a formula pl6ngere impotriva actelor procurorului, pl6ngere ce
se solutioneazd de cdtre procurorul ierarhic superior, dupd cum, in temeiul
disp' art' 340 cod procedurd penalS, a avut posibilitatea de a face pl6ngere lajudecitorul de camerd preliminard de la instanla cdreia i-ar reveni, potrivit
legii, competenla sd judece cauza in fond.

Referitor la multiplele sesizdri pe care petentul le-a inaintat Direcliei
Nationale Anticorup{ie precum gi altor institulii care le-au redireclionat citre
Directia NalionalS Anticorupfie gi cdrora ,,nu li s-a acordat numdr cu indicativ
penal", din verificiri a rezultat cd acestea vizau aspecte legate de rdspunderea
disciplinard a magistra!ilor procurori gi judecdtori, in legdturi cu solu!ionarea
unor dosare penale gi civile, dar nu se refereau la sesizarea unor infracliuni de
competenta Directiei Na(ionale Anticorup!ie, comunicdndu-i-se ci, in mdsura in
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care intrelege si formuleze o pldngere
cuprindi menliunile prevdzute de art. 2g9
privire la descrierea faptei reclamate gi
prob5, dacd sunt cunoscute.

Cu referire la lucrarea cu nr.175/Vlll-t/201,6 ce are ca obiect sesizarea
petentului cu privire la mecanismul de fraudare a bugetului de stat gi a
patrimoniului SC Farmec SA Cluj ce decurge din achiziliile de alcool in regim de
scutire de accize, aceasta se afld in lucru pe rolul Secliei de combatere a
infractiunilor asimilate infrac!iunilor de corup!ie, urm6nd ca dupd finalizarea
verificdrilor sd i se comunice solulia adoptatd.

in ceea ce privegte soluliiie adoptate de parchet, precizd m cd ,,lnspecfio
Judiciord nu ore competenlo de o verifica nici mdsurile luote gi nici soluliile
adoptate de procuror, intruc6t s-ar incdlca principiul independentei
magistratului, consacrat in art. 64 alin. 2 din Legea nr. 304/2004 privind
organizarea judiciarS, republicatd gi modificatd, cu exceplio situaliei in care
procurorii ili exercitd funclio cu reo credinld sau grovd negtijenld, ceeo ce nu a
rezultot din verificdri in situolio de fotd.

1, clasarea sesizdrii formurate de citre domnur
Cristion,

2. comunicarea rezultatului verificdrilor petentului gi
Anti co ru pli e -St ructu ra ce ntra I d.

sau un denun!, acestea trebuie sd

alin2 noul Cod procedurd penald, cu
indicarea eventualelor mijloace de

verificdrile prealabile
conduce la concluzia
sarcina procurorilor

Oldneonu Nicoloe

Direcliei Nationale

ln raport de situalia de fapt stabilitd, din
efectuate, nu se prefigureazd elemente de naturd a
existentei indiciilor slvdrgirii unor abateri disciplinare in
reclamati.

Av6nd in vedere aspectele menlionate anterior, in conformitate cu
prevederile art. 45 alin. 4 lit. b coroborat cu art. 4Z alin.1 lit. b din Legea nr.
317/2004 privind Consiliut Superior al Magistraturii, republicatd gi modificati,
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Procuror Qornel loana
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